

प्लांट के शुरु होते ही मरीजों को नहीं होगी ऑक्सीजन की कमी

सिविल अस्पताल विजयराघवगढ़ का प्रभारी मंत्री ने किया निरीक्षण, 200 एलपीएम क्षमता के निर्माणाधीन ऑक्सीजन प्लांट का लिया जायजा



विजयराघवगढ़ विधायक संजय पाठक के स्वास्थ्य सेवाओं को लेकर किए जा रहे प्रयास की प्रभारी मंत्री ने की सराहना

कटनी। सरकार हर व्यक्ति की चिंता कर रही है। कोरोना काल में मुख्यमंत्री दिन रात काम कर रहे हैं, ताकि लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं मिल सकें। सिविल अस्पताल विजयराघवगढ़ में ऑक्सीजन प्लांट का काम पूर्णता की ओर है और जल्द ही यहां भर्ती होने वाले मरीजों को ऑक्सीजन की पर्याप्त उपलब्धता रहेगी। प्रदेश के वित्त और जिले के प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा ने सिविल अस्पताल विजयराघवगढ़ में निर्माणाधीन 200 एलपीएम क्षमता के ऑक्सीजन प्लांट के निरीक्षण के दौरान यह बात कही। प्रभारी मंत्री ने पूर्व मंत्री एवं विधायक संजय सत्येन्द्र पाठक के स्वास्थ्य सेवाओं के विस्तार को लेकर किए जा रहे प्रयासों की भी सराहना की। उन्होंने कहा कि विधायक श्री पाठक शासन स्तर से विजयराघवगढ़ की जनता के लिए बेहतर स्वास्थ्य सेवाओं का प्रयास तो कर रहे हैं, अपनी ओर से भी श्री पाठक ने स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराई हैं, जो सराहनीय हैं। इससे पहले प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा ने विधायक श्री पाठक के साथ सिविल अस्पताल में निर्माणाधीन ऑक्सीजन प्लांट का निरीक्षण कर कार्य की प्रगति का जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने सिविल अस्पताल का भी निरीक्षण किया और सुविधाएं देखां। साथ ही वैक्सिनेशन महाअभियान के तहत अस्पताल परिसर में स्थापित टीकाकरण केन्द्र पहुंचकर लोगों से संवाद किया और लोगों से वैक्सिन के दोनों डोज अनिवार्य रूप से लगवाने की अपील की। इस दौरान जनपद अध्यक्ष गंगाराम चौधरी, कलेक्टर प्रियंक मिश्रा, पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी सहित अन्य अधिकारी, जनप्रतिनिधि मौजूद थे।



संयुक्त तहसील भवन को देखकर हुए प्रसन्न

प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा ने विधायक श्री पाठक के साथ विजयराघवगढ़ में नवनिर्मित संयुक्त तहसील भवन का भी निरीक्षण किया। उन्होंने एक ही स्थान पर सभी व्यवस्थाओं को देखकर प्रसन्नता जाहिर की। प्रभारी मंत्री ने कहा कि एक ही स्थान पर सभी काम होने से लोगों की परेशानी कम होगी। उन्होंने कहा कि यह बेहतर प्रयास है और इसका लाभ लोगों को मिलेगा। संयुक्त तहसील भवन को लेकर भी प्रभारी मंत्री ने क्षेत्रीय विधायक श्री पाठक के प्रयास की सराहना की।

जगह-जगह लोगों ने किया स्वागत

प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा और विधायक श्री पाठक के विजयराघवगढ़ विधानसभा क्षेत्र आगमन पर लोगों ने जगह-जगह उनका स्वागत किया। विधानसभा क्षेत्र के भैंसवाही, हरदुआ, देवरकलां, जिजनीइड़ो मोड़ पर उपस्थितजनों ने प्रभारी मंत्री व विधायक का पुष्पहारों से स्वागत व सम्मान किया। विजयराघवगढ़ पहुंचने पर भी स्वागत किया गया।

तेजी से कराया जाए सुरखी डेम के सौंदर्यीकरण का कार्य



कटनी। शहर के नजदीक यह एक बेहतर स्थान है और इसके सौंदर्यीकरण से लोगों को घूमने व परिवार के साथ समय बिताने का अच्छा स्थान मिलेगा। डेम में कराए जा रहे सौंदर्यीकरण व विकास कार्यों में गति लाएं और इसे जल्द से जल्द पूरा कराया जाए। जिले के प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा ने सुरखी डेम के उन्नयन और विकास के लिए कराए जा रहे कार्यों के निरीक्षण के दौरान कलेक्टर प्रियंक मिश्रा को दिए। उन्होंने कहा कि डेम शहर के नजदीक है और चारों ओर सौंदर्यीकरण होने

वैक्सिन की दोनों डोज लेना जरूरी

कटनी। विजय यह आपका पहला डोज है। जब आप निर्धारित समय पर कोविड वैक्सिन का दूसरा डोज लगवाएंगे, तभी सुरक्षा चक्र पूरा हो पाएगा। आप वैक्सिन का दूसरा डोज अवश्य लगवाएं विजय जी। जिले के प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा ने बड़वारा के मड़गांव टीकाकरण केन्द्र के निरीक्षण के समय संवाद के दौरान यह बात युवक से कही। प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा ने टीकाकरण केन्द्र में मौजूद लोगों से कहा कि पहला डोज लगवाने आए लोग दूसरा डोज अवश्य लगवाएं। साथ ही उन्होंने लोगों को कहा कि अपने परिवार के अलावा आसपास के लोगों को भी प्रेरित करें ताकि वे भी टीकाकरण केन्द्रों में पहुंचकर सुरक्षा कवच लें। प्रभारी मंत्री कोविड वैक्सिनेशन के तहत चलाए जा रहे दो दिवसीय महाअभियान को लेकर प्रवास पर कटनी पहुंचे थे और लोगों को वैक्सिनेशन के लिए प्रेरित करने व व्यवस्थाएं देखने केन्द्र पहुंचे थे। मड़गांव केन्द्र के बाद

प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा बड़वारा ब्लॉक मुख्यालय पहुंचे जहां पर उन्होंने ग्राम पंचायत भवन में बनाए गए टीकाकरण केन्द्र का निरीक्षण कर व्यवस्थाएं देखीं। बड़वारा केन्द्र में भी टीकाकरण कराने आए लोगों से संवाद किया और अधिक से अधिक लोगों को टीका लगवाने के लिए प्रेरित करने की अपील की। उन्होंने लोगों से कहा कि यह हमारी जिम्मेदारी है कि हम खुद टीका लगवाएं और अपने आसपास के लोगों को भी वैक्सिन लगवाने के लिए प्रेरित करें। बड़वारा में भी वैक्सिनेशन के लिए चलित मोबाइल वैन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। साथ ही केन्द्र परिसर में बनाए गए सेल्फ़ी प्वाइंट में पहुंचकर उन्होंने सेल्फ़ी भी ली। मुड़वारा विधायक संदीप जायसवाल, बहोरीबंद विधायक प्रणय पांडेय, भाजपा जिलाध्यक्ष, सांसद प्रतिनिधि शहडोल पद्मेश गौतम, कलेक्टर प्रियंक मिश्रा, एसपी मयंक अवस्थी सहित अन्य जन मौजूद थे।

परिवार का कोई भी व्यक्ति टीकाकरण से वंचित न रहे



कटनी। कोविड टीकाकरण महाअभियान के तहत नगर के चिन्हित टीकाकरण केन्द्रों में आयोजित होने वाले टीकाकरण महा अभियान में प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा, विधायक संदीप जायसवाल, बहोरीबंद विधायक प्रणय पांडेय, कलेक्टर प्रियंक मिश्रा, पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी, पूर्व मंत्री श्रीमती अलका जैन, भाजपा जिलाध्यक्ष, पूर्व जिलाध्यक्ष पीताम्बर टोपनानी, निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे सहित अन्य भाजपा पदाधिकारियों, अधिकारियों कर्मचारियों की उपस्थिति में चिन्हित आदर्श टीकाकरण केन्द्रों महारानी लक्ष्मी बाई वार्ड स्थित पुरानी कचहरी, तिलक कॉलेज की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के पूर्व प्रभारी मंत्री द्वारा टीकाकरण केन्द्र में दीप प्रज्वलन कर राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के तैलचित्र पर माल्यापर्ण के उपरान्त टीकाकरण स्थल पर उपस्थित आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं

स्वास्थ्य विभाग की टीम द्वारा पुष्पगुच्छ भेंटकर प्रभारी मंत्री का स्वागत करते हुए टीकाकरण कार्य प्रारंभ कराया। प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा द्वारा टीकाकरण केन्द्र में उपस्थित नागरिकों को मध्यप्रदेश शासन द्वारा चलाए जा रहे कोविड टीकाकरण महाअभियान के संबंध में जानकारी प्रदान करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री के निर्देशन में महाअभियान का अधिक से अधिक प्रचार किया जाकर शत प्रतिशत नागरिकों को टीकाकरण हेतु प्रेरित करने के प्रयास किये जा रहे हैं। उन्होंने उपस्थितजनों से स्वयं का टीकाकरण कराने तथा अपने आसपास के परिचितों को टीकाकरण कराने हेतु प्रेरित करते

हुए प्रत्येक परिवार के प्रत्येक सदस्य को टीकाकरण कराने की अपील की।



करौंदीकला में वालंटियरों का किया सम्मान

कटनी। प्रदेश के वित्त व जिले के प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा कोविड वैक्सिनेशन महाअभियान को लेकर जिले के बरही तहसील क्षेत्र पहुंचे और क्षेत्रीय विधायक संजय सत्येन्द्र पाठक के साथ केन्द्रों का निरीक्षण कर व्यवस्थाएं देखीं। बरही के मंगल भवन में बनाए गए वैक्सिन सेंटर के निरीक्षण के दौरान प्रभारी मंत्री ने वैक्सिनेशन कराने आए लोगों से चर्चा भी की। प्रथम डोज लगवाने आए लोगों से श्री देवड़ा ने कहा कि आप निर्धारित समय पर दूसरा डोज अवश्य लगवाएं। बरही के बाद प्रभारी मंत्री व विधायक करौंदीकला ग्राम पंचायत भवन में बनाए गए केन्द्र पहुंचे और लोगों से चर्चा कर टीकाकरण के लिए प्रेरित किया। करौंदीकला में केन्द्र में सेवाएं दे रहे वालंटियरों को प्रभारी मंत्री श्री देवड़ा और विधायक श्री पाठक ने प्रशस्ति पत्र भेंटकर सम्मानित किया। प्रभारी मंत्री व विधायक ने मंच से लोगों से गांव में शत प्रतिशत वैक्सिनेशन कराते हुए कोरोना महामारी से बचाव की बात कही।

मांगों को लेकर हड़ताल पर डटे पटवारी

पटवारियों ने कहा-जब तक मांगे पूरी नहीं होती, तब तक जारी रहेगी हड़ताल

कटनी। मध्यप्रदेश पटवारी संघ के प्रांतीय आन्धान पर अपनी तीन सूत्रीय मांगों को लेकर पटवारियों की अनिश्चितकालीन हड़ताल 16वें दिन भी जारी रही। संघ के जिलाध्यक्ष दादुराम पटेल ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा पटवारियों की मांगों को लेकर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जब तक मांगे पूर्ण नहीं होती तब तक अनिश्चितकालीन हड़ताल जारी रहेगी। पटवारी संघ की मुख्य मांगों में ग्रेड पे 2100 से 2800 किया जाए। समयमान वेतनमान में पदक्रम अनुसार सुधार किया जाए। दूरदराज पदस्थ पटवारियों का गृह जिले में स्थानांतरण किया जाए। सीपीसीटी की परीक्षा की अनिवार्यता समाप्त की जाए शामिल है। 16वे दिन हड़ताल में जिलाध्यक्ष दादुराम पटेल, अमित कनकने, अनुज दाहिया, अशोक बागरी, दिग्विजय सिंह, गुलजारी काल, तेजभान पाल, अमित श्रीवास्तव, आनंद कुमार डेडरिया, ब्रजबिहारी पाठक, कमलेश्वर प्रसाद, संजय कुमार बैन, विवेक बहरे, प्रीतम दाहिया, मनोज पाण्डेय, सुमित डाबर, प्रकाश गुप्ता, सुमन पटेल, प्रीतेष गुप्ता, अनंत कुमार गुप्ता, मोहम्मद नाजिर, अपोक श्रीवास्तव, गजेन्द्र सिंह, दुर्गा दाहिया, भूपेन्द्र पटेल, विनित सिंह बघेल, राजकुमार गौतम, नंददाल ताम्रकार, अनिल कुमार श्यामा चरण शुक्ला, नितेष पाण्डेय, लालमन कोल, ज्ञानेश्वर तिवारी, रविन्द्र तिवारी, दीपमाला यादव, शुभलता सोनी, रंजिया बानी, प्रतिभा मिश्रा, निषाद बेगम, पूजा द्विवेदी, अजिता गौतम, आदि पटवारियों

बैंग गुमा

सूचित किया जाता है कि मैं 23.08.2021 अपने चार्टर्ड अकाउंटेंट के पास जा रहा था, घंटाघर के पास में किसी कारणवश रूक किसी से मिलने चला गया पांच मिनट बाद लौटने पर मेरे समस्त दस्तावेजों से भरा बैग जो काले रंग का था मेरी स्कूटर से गायब हो गया था और उस बैग में फर्स्ट स्टेप एकेडमी स्कूल के महत्वपूर्ण दस्तावेज थे। उसके बाद उन्हें मैंने काफी खोजबीन की पर वह नहीं मिला है। उपरोक्त दस्तावेजों के किसी भी दुरुपयोग से बचने के लिये यह सूचना दे रहा हूं। जिस किसी सज्जन को मिले निम्न पते पर सूचित करें।

भवदीय अनिल कुमार लालवानी वल्ड डॉ. जी.डी. लालवानी उम्र 47 वर्ष निवासी नई बस्ती, संत नगर, सावरकर बाई, कटनी (म.प्र.) मो. 9752061293, 9826946779

कियाये से देना है सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड बरगवां कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340

एम.जी.एम. होस्पिटल एंड रिसर्च सेन्टर (A Unit of Kati Hospital Pvt. Ltd.) काहरी चोराहा, फारेस्टर प्लेग्राउंड के सामने, कटनी (म.प्र.) फोन : 07622-405070-71-72 मो. 9424957890 एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग Ph. : 07622- 405074, Mob. 7771001902 Email. : mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com जिले के सर्वप्रथम पोस्ट बेसिक BSc.नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रारंभ डिप्लोमा जी.एन.एम. नर्सिंग उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को पोस्ट बेसिक BSc. डिग्री नर्सिंग कोर्स करने का सुनहरा अवसर दो वर्षों में BSc. नर्सिंग करें ।

